
Suradnja Dnevnog centra „Mali dom - Zagreb“ i Studijskog 

centra socijalnog rada na projektu „Izlasci u zajednicu“ 

Projekt “Izlasci u zajednicu” 

Kroz projekt „Izlasci u zajednicu“  želimo našoj djeci i mladima omogućiti da posjete ona mjesta i događanja koja su 

dostupna i njihovim vršnjacima. Kako bismo to proveli potrebna nam je podrška i pomoć iste te zajednice u kojoj svi 

zajedno živimo i radimo. Zbog toga smo jako sretni i zadovoljni ostvarenom suradnjom sa Studijskim centrom socijalnog 

rada i prof. Marinom Milić Babić koja je kroz kolegij  „Socijalni rad i djeca s teškoćama u razvoju“ potaknula studente da, 

osim posjete ustanovi, sudjeluju u jednokratnoj šetnji i/ili izletu kao pomagači djeci i mladima koji bez njihove podrške i 

pomoći ne bi mogli posjetiti mjesta poput dječjeg parka, tržnice, samoposluge i/ili događanja u gradu kao što su izložbe, 

muzeji, sportske priredbe i sl. U projekt su se također uključili i ostali kolege s katedre za područja socijalnog rada, a 

posebno kolege i vanjski suradnici na kolegiju „Socijalni rad i osobe s invaliditetom“.  Suradnju smo započeli prije tri 

godine i do sada su studentice Socijalnog rada sudjelovale kao pomagači djeci i mladima s višestrukim poteškoćama  
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Dnevni centar „Mali dom-Zagreb“ gradska je ustanova socijalne skrbi koja provodi 

edukacijsko-rehabilitacijske programe za djecu i mlade s višestrukim poteškoćama. 

Dnevni centar provodi socijalne usluge rane intervencije, boravka, psihosocijalne 

podrške te procjene i savjetovanja za djecu i mlade s višestrukim poteškoćama od 

rođenja do 21. godine. Osim svakodnevnih edukacijsko-rehabilitacijskih aktivnosti 

koje provodimo u Malom domu, trudimo se kroz različite projekte biti prisutni u 

zajednici te zajedno s korisnicima sudjelovati u aktivnostima  i gradskim 

događanjima kako bismo i na taj način senzibilizirali javnost za potrebe, mogućnosti 

i potencijale naših korisnika.  

 

 

 

 

 

 

Vizija 
 
Socijalni rad  kao važan i ravnopravan 

dionik u stvaranju  socijalno  

pravednog društva 

 
Misija  
 
Sustavno promicanje  i unapređivanje  

profesije kroz zaštitu  ugleda, časti, 

prava i interesa  socijalnih radnika 

Događanja 
 
- 1. konferencija Hrvatskog 

udruženja za bihevioralno-kognitivne 

terapije 24.- 26. rujna 2015. godine  

 
- 7. simpozij socijalnih radnika 14.-

16. listopada 2015. godine 
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prilikom posjete „Interliberu“, Trešnjevačkoj tržnici, Adventskom sajmu u centru grada,  zatim prilikom šetnje do 

obližnjeg parka za najmlađe korisnike te tijekom odlaska do Bowling centra.  

U sklopu navedenog projekta u travnju 2015. godine posjetili smo Muzej automobila „Ferdinand Budicki - Zagreb“ i 

sudjelovali na kreativnoj radionici u sklopu muzeja. Uz terapeute Malog doma muzej je posjetilo dvadeset i troje djece i 

mladih kojima su asistenti/pomagači bile studentice socijalnog rada. Ovoga puta se odazvalo njih petnaest koje su kroz 

interakciju s djecom i mladima sudjelovale u raznim aktivnostima u muzeju. Bilo je veselo, zabavno, kreativno i edukativno 

za našu djecu i mlade, a u isto vrijeme vrijedno iskustvo za naše studentice koje na ovaj način stječu uvid u potrebe djece 

i mladih s višestrukim poteškoćama, kao i uvid u prepreke u zajednici koje još uvijek onemogućavaju  da djeca i mladi s 

višestrukim poteškoćama i osobe s invaliditetom budu prisutni na svim mjestima i događajima u Zagrebu i/ili nekoj drugoj 

lokalnoj zajednici.  

Na taj se način može provoditi i učiti o socijalnom radu budući da kroz ovakve i slične projekte senzibiliziramo zajednicu  

i ukazujemo na potrebu za daljnjim promjenama u društvu, ukazujemo na  potrebu daljnjeg prilagođavanja i mijenjanja 

prostora našeg grada kako bi se poštivala načela jednakih mogućnosti i pristupačnosti navedenih u Konvenciji o pravima 

osoba s invaliditetom.    

Ovim putem zahvaljujemo svim kolegama sa Studijskog centra socijalnog rada koji su se uključili u projekt i koji potiču 

studente na sudjelovanje u „Izlascima u zajednicu“, kao i svim studentima koji su se odazvali i pomogli nam da budemo dio 

iste te zajednice.  

 

 

 

 

 

Newsletter izradila Marijana Matijević 

U sklopu edukacija namijenjenih učenicima srednjih škola Učilište Algebra organiziralo je početkom godine pripreme za 

polaganje ispita državne mature, vrlo bitnog zadatka u životu svakog maturanta, ali i njihovih roditelja.  

Ponudili su mogućnost besplatnog pohađanja priprema za državnu maturu određenom broju socijalno ugroženih učenika u 

deset gradova diljem Hrvatske (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek, Pula, Zadar, Dubrovnik, Slavonski Brod, Sisak i Kutina). 

Centri za socijalnu skrb u navedenim gradovima odazvali su se pozivu na suradnju te predložili da se u akciju besplatnih 

priprema za državnu maturu uključi pet učenika iz Zagreba, po dva učenika iz Pule i Kutine, po jedan učenik iz Dubrovnika 

i Siska te četiri polaznika iz Osijeka. Dakle, preporukom centara u program je uključeno ukupno petnaest učenika.  

Ovim putem Hrvatska komora socijalnih radnika želi podržati ovu uspješnu suradnju te se zahvaliti Učilištu Algebra i svim 

centrima za socijalnu skrb koji su sudjelovali u  akciji. 

Suradnja centara za socijalnu skrb i Učilišta Algebra 


